

Eliberarea certificatului internațional de conducător de ambarcațiune de agrement

Eliberarea certificatului internațional de conducător de ambarcațiune de agrement se face de către ANR prin SÎPNM și SÎEPNF.

CertIFICATELE internaționale de conducător de ambarcațiune de agrement se eliberează dacă solicitantul îndeplinește condițiile de acordare prin examen sau din oficiu.

Documentele necesare eliberării certificatului internațional de conducător de ambarcațiune sunt următoarele:

- cerere **F02ECPN05** sau **F03ECPN05**, după caz, completată și semnată de solicitant prin care își asumă întreaga responsabilitate privind autenticitatea și legalitatea documentelor pe care le prezintă;
- copie certificată conform cu originalul a diplomei de studii;
- avizul medical și psihologic emis cu cel mult 3 luni înainte de solicitarea de eliberare (dacă solicitantul este posesor de carnet de marinar, vizita medicală și psihologică se ia în considerare dacă este valabilă);
- 2 fotografii 3/4;
- copie certificată conform cu originalul a actului de identitate;
- specimen de semnătură.

Pentru eliberarea din oficiu a certificatului internațional de conducător de ambarcațiune se va depune pe lângă cele enumerate mai sus și o copie certificată conform cu originalul a brevetului sau a certificatului de capacitate în baza căruia se face eliberarea din oficiu.

Cererea, completată și semnată de solicitant, se poate depune la SÎPNM sau SÎEPNF sau la căpităniile și oficiile de port unde a fost organizată sesiunea de examen pentru obținerea certificatului internațional de conducător ambarcațiune de agrement, însoțite de celelalte documente necesare pentru eliberare, cu achitarea tarifelor de eliberare în vigoare.

Căpităniile și oficiile de port, nominate prin decizia Directorului General ANR pentru organizarea sesiunilor de examen, înaintează către SÎPNM sau SÎEPNF, după caz, tabelele pentru eliberarea certificatelor internaționale de conducător ambarcațiune de agrement (model tabel – Anexa PO-ECPN12/01), însoțite de fotografiile și semnăturile candidaților transmise electronic.

În situația în care documentele necesare eliberării certificatului internațional de conducător de ambarcațiune se depun de către solicitant la sediul ANR (SÎPNM sau SÎEPNF).

În situația în care la dosar se depune și certificatul cursului „Manevra navei cu vele” efectuat printr-un formator autorizat de ANR, se va adnota în foaia matricolă electronică urmând ca la editare această mențiune să fie specificată pe certificat („S”).

Valabilitatea certificatului internațional de conducător de ambarcațiune este nelimitată.

După editarea certificatelor internaționale de conducător ambarcațiune de agrement de către SÎPNM sau SÎEPNF, documentele vor fi trimise în baza unui proces verbal de predare primire (model Anexa PO-ECPN12/02) căpităniilor sau oficiilor care au transmis tabelele pentru eliberarea certificatelor sau vor fi eliberate titularilor la sediul ANR.

La ridicarea certificatului internațional de conducător de ambarcațiune de agrement, titularul va semna în registrul de eliberare documente (la sediul SÎPNM sau SÎEPNF) sau în tabelele anexate procesului verbal de predare primire (la sediul căpităniilor/oficiilor de căpitănie care au organizat sesiunea de examen).